
 رشيد جنكل: الأستاذ  لبسم الله الرحمان الرحيم الثانوية التأهيلية أيت باها 

 1ع ت 1: القسم  ول الأالدورة  2رقم  حروسفرض م نيابة أشتوكة أيت باها 

2013/  2014: السنة الدراسية  ساعتان: المدة    الفيزياء والكيمياء: مادة ال 

 قبل التطبيقات العددية )مع  التاطير   (تعطى الصيغ الحرفية

 )دقيقة  85  (  ) ةنقط  14,00 ( فيزياءال  التنقيط
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 دقيقية   45 (     )نقط  7,50 ( في سقوط حردراسة الطاقية لكرة السلة ال : ولالتمرين الأ( 
vA = 3 m.sبسرعة بدئية   m = 200 g، كتلتها  يرسل اللاعب كرة السلة وية ايت باها ، لكرة السلة في الثان خلال مبارة
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  m h0 1,80 =من إرتفاع  

vB =  2 m.sبسرعة  ) Bالنقطة  (لتصل السلةمن سطح الأرض 
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 .  من سطح الأرض H  توجد عل  إرتفاع ،التي  

g = 10 N.Kgوناخد شدة الثقالة     .  نهمل تأثير الهواء 
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يوجد  Oمعلما موجها  نحو الأعل   اصله   ( O z )لدراسة حركة الكرة نعتبر المحور   

 عل  سطح الأرض

 حالة مرجعية لطاقة الوضع الثقالية   = z  0نعتبر سطح الارض حيث 

 Bو Aبين  تنحفظ أثناء الحركة   للكرة    Emبين أن الطاقة الميكانيكية   .1

موضع  Aعند النقطة     ECAوالطاقة الحركية    EPPAحدد طاقة الوضع الثقالية   .2

 مغادرة الكرة يد اللاعب

   إستنتج الطاقة الميكانيكية   .3
 Bعند النقطة    

    بين أن طاقة الوضع الثقالية   .4
     هي Bعند النقطة  

 = 4,1 J    

 عن سطح الأرض إرتفاع  السلة  H  إستنتج  .5

   ) Bعند النقطة  (في الواقع تساوي سرعة الكرة عند السلة  .6
   =   vBحيث    

 

 
      

 ، نتيجة الإحتكاكات بين الكرة والسلة   

  )عند السلة  ( Bأحسب الطاقة الميكانيكية عند النقطة   . أ

  B  و Aعل  شكل طاقة حرارية بين  Qأحسب الطاقة المفقودة  . ب

 عل  سطح الأرض Cتواصل الكرة حركتها نحو الأسفل لتصل ال  النقطة 

 Cنحو  Bأجرد القوى المطبقة عل  الكرة أثناء إنتقالها من  .7

   الطاقة الميكانيكية  حدد .8
 معللا جوابك  Cعند النقطة  

vc = 6,5 m.sهي    Cبين سرعة الكرة عند النقطة  .9
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 الدراسة الطاقية لجسم صلب فوق السكة  :  التمرين الثانيABD   ) 6,5  دقيقية   40(     )نقط( 

   :مستوى رأسي تتكون من في فوق سكة توجد بدون إحتكاك  m = 500 gكتلته   (S)يتحرك جسم صلب 

 AB أفقي طوله  جزء مستقيمي AB = 1,5 m 

 BD  جزء دائري شعاعه   r = 0,5 m    ومركزهI 

N.Kg 10ناخد شدة الثقالة  و     𝜽  °60 =نعطي   
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  g =  

 حالة مرجعية لطاقة الوضع الثقالية  أصل المعلم المار من  (AB) نختار المستوى الأفقي

   نطبق عل  الجسم) (S   ثابتة شدتها        قوةF    60 =، تكون زاوية  𝜶  فيتحرك الجسم

vB = 6 m.sبسرعة     Bليصل ال  الموضع  بدون سرعة بدئية ABفوق المسار 
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 . 

 Bنحو  Aأثناء إنتقاله من  (S)أجرد القوى المطبقة عل   الجسم  .1

      أوجد شغل القوة  Bو  Aبين بتطبيق مبرهنة الطاقة الحركية  .2

  = N F 12هي            إستنتج أن شدة القوة  .3

  عند مرور الجسم من الموضع    نحذف القوةB  في حين يواصل الجسم حركته فوق الجزء الدائريBD  

   ثم إستنتج قيمة الطاقة الميكانيكية   Mو Bبين أن الطاقة الميكانيكية تنحفظ أثناء الحركة بين  .4
 Mعند النقطة  

    طاقة الوضع الثقالية  أوجد تعبير  .5
 ثم أحسب قيمتها  𝛉و  rو  gو mبدلالة   Mعند النقطة   

      = J 7,75هي       Mبين ان الطاقة الحركية عند النقطة  .6
 

 Mسرعة الجسم عند النقطة     أحسب   .7

 

 )دقيقة  35  (  )نقط  6,00 ( كيمياءال    التنقيط
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 دقيقية   35 (     )نقط  6,50 (  المقادير المرتبطة بكميات المادة  :ثالثالتمرين ال( 
  1 =للماء   ةالكتلة الحجمي:   المعطيات g / cm

3
     ، 

             M (C ) = 12 g/mol ،   M ( H ) = 1 g / mol        ،       M (O ) = 16 g / mol 

  لديه  هي     )تركيز الكولسترول  (بينت نتائج تحليل دم شخص أن نسبة الكولسترولmol .L
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  C = 7,9 .10
-3  

الصيغة الإجمالية الإجمالية  ،

  C22H46Oللكولسترول هي    

 كتلة الكولسترول في دم هذا الشخص   m الكتلة المولية للكولسترول ثم إستنتج   ) C22H46O M  (أحسب    .1

 هل نسبة الكولسترول عادية عند هذا الشخص ، علل جوابك في اللتر الواحد من الدم ، g 2,2علما أن نسبة الكولسترول تبق  مقبولة في حدود  .2

 الإجمالية ذو الصيغة  يكون البنزنC6H6 عند درجة حرارةt = 20°C  وضغطP = 1013hPa  كثافته ، جسما سائلاd = 0,88  نأخد عينة من هذا ،

 .          V = 2.16 Lالبنزن حجمها    

                     Kg / Lالكتلة الحجمية للبنزن  ب        ( C6H6 )عبر عن   .1

 كتلة العينة السابقة من البنزن    m (C6H6 )أحسب  .2

 كمية مادة البنزن الموجودة في هذه العينة     n(C6H6 ) أحسب .3
 

 

  Talamidi.com  تم تحميل هذا الملف من موقع




